



NÁRODNÍ STROJÍRENSKÝ KLASTR, z.s.

ve spolupráci s partnery akce si Vás dovolují pozvat na jubilejní 10. ročník konference

STROJÍRENSTVÍ OSTRAVA 2016

„Vyřazování zahraničních jaderných elektráren z provozu
– příležitosti pro české strojírenství„

kteřá se koná pod záštitou
prvního místopředsedy vlády ČR a ministra financí **Ing. Andreje Babiše**
a ministra průmyslu a obchodu ČR **Ing. Jana Mládky, CSc.**

ve čtvrtek 26. 5. 2016 od 9 do 15 hod.

Areál Dolu Hlubina, BRICK HOUSE - Hudební klub, Dolní oblast Vítkovic,
Vítkovická 3263, Ostrava-Vítkovice

Základní aspekty vyřazování a demontáže zahraničních jaderných elektráren

Ing. Jan Světlík, prezident NSK a generální ředitel VÍTKOVICE HOLDING a.s.

Ing. Eduard Muřický, náměstek ministra ministerstva průmyslu a obchodu

Ing. Aleš John, bývalý ředitel jaderné elektrárny Dukovany a ÚJV Řež, a.s.

Ing. Karel Jindřich, CSc., inspektor jaderného dozoru, Státní úřad pro jadernou bezpečnost

Ing. Radek Trtílek, ředitel divize Chemie palivového cyklu a nakládání s odpady, ÚJV Řež, a.s.

Dr. Wendler, DA&F – Německé atomové fórum: přehled příležitostí v SRN

Zkušenosti s vyřazováním a demontáží jaderných elektráren v zahraničí, příležitosti pro české strojírenství

Ing. Michal Šimoník, Westinghouse: demontáž jaderné elektrárny Zorita, Španělsko

Doc. Ing. Václav Dostál, Ph.D., ČVUT: demontáž jaderné elektrárny Greifswald, SRN

Ing. Otakar Bárta, CSc., předseda představenstva, CHEMCOMEX Praha, a.s.

Ing. Michal Kazda, MSc., obchodní ředitel, NUVIA, a.s.

Ing. Eva Popelová, Ph.D., ÚJV Řež - Struktura projektu decommissioningu dle metodiky IAEA

Prof. Ing. František Hrdlička, CSc., ČVUT fakulta strojní a **RNDr. Lenka Thinová, Ph.D.**, ČVUT FJFI

V řízené diskusi o příležitostech pro české strojírenství dále vystoupí zástupci společností
Škoda JS a.s., BAEST, Machines & Structures, a.s., GEOSIL Group a.s., sdružení ATOMEX GROUP

Účast potvrďte prosím do 22. 5. 2016 na

http://registrace.msskova.cz/2016/registrace_nova.php

Mediální partner

all•for **power**

Partneři



Czech



BILFINGER



JMA



**FLASH STEEL
POWER**



ŠKODA JS a.s.

chemcomex
member of cce group



Shape Steel